



Сотрудники следственного управления по Белгородской области стали донорами крови в рамках акции "Братья по крови"



Сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области и сотрудники территориальных следственных органов в очередной раз приняли участие в гуманитарной акции Следственного комитета Российской Федерации «Братья по крови».

28 февраля 2023 года в следственном управлении по Белгородской области при участии врачей ОГБУЗ «Центр крови Белгородской области» была организована сдача сотрудниками следственного управления СК России по Белгородской области донорской крови для нужд раненых военнослужащих.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Сотрудники следственного управления на постоянной основе выступают донорами крови для нуждающихся больных, военнослужащих, которым так нужна наша поддержка.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1770245>